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PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA - 16 DE MARÇO DE 2023.

SOLICITO DO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FAÇA A CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES1)
PRESENTES.

●  ABERTURA DA SESSÃO

INVOCANDO O NOME DE DEUS, EM RESPEITO A DEMOCRACIA, POR UM MUNICÍPIO PROSPERO E

SUSTENTÁVEL E UMA SOCIEDADE JUSTA E SOLIDÁRIA, DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COELHO NETO.

3) A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR (FAZER A OBSERVAÇÃO)

4) ALGUM VEREADOR TEM ALGUMA OBJEÇÃO QUANTO A APROVAÇÃO DA ATA?

5) OS VEREADORES QUE APROVAM A REFERIDA ATA SE MANTENHAM SENTADOS.

6) APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. (OBS: PARA RESSALVA)

SOLICITO DO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DOS EXPEDIENTES.7)

PEQUENO EXPEDIENTE (OBS: LER OS NOMES DOS VEREADORES NAS FICHAS DE INSCRIÇÕES

SE HOUVER INSCRITO)

8)

9) GRANDE EXPEDIENTE (OBS: LER OS NOMES DOS VEREADORES NAS FICHAS DE INSCRIÇÕES SE

HOUVER INSCRITO).

10) ORDEM DO DIA:

●  EM PAUTA PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PROJETO DE LEI DE N9003/2023 DE AUTORIA DO

PODER EXECUTIVO- ALTERA O ARTIGO 49, DA LEI 545, DE 10 DE OUTUBRO DE 2007, QUE AUTORIZA A

CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIOS COM INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"

OBS: TODOS RECEBERAM COPIAS NA SEXTA-FEIRA DIA 10-03-2023. (WHATSAPP) E TAMBÉM
IMPRESSO. E OBSERVARAM QUE NA MENSAGEM QUE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI CONSTA O

PEDIDO DE CARATER DE URGÊNCIA - PORTANTO, VAMOS COLOCAR 19 O PEDIDO DE URGÊNCIA.

EM DISCUSSÃO EM SEGUIDA VOTAÇÃO.

●  APÓS AS DISCUSSÕES- COLOCAR EM VOTAÇÃO:

OS VEREADORES QUE APROVAM O PEDIDO DE URGÊNCIA MANTENHAM SENTADOS. APROVADOS

POR TODOS OS VEREADORES PRESENTES (OBSERVAR VOTO CONTRARIO).

APÓS A APROVAÇÃO DO PEDIDO COLOCAR PARA DISCUSSÃO, EM SEGUIDA VOTAÇÃO, O PROJETO DE

LEI DE N9003/2023.

●  APÓS AS DISCUSSÕES- COLOCAR EM VOTAÇÃO:
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OS VEREADORES QUE APROVAM O PROJETO DE LEI DE N2003/2023- MANTENHAM SENTADOS.

APROVADOS POR TODOS OS VEREADORES PRESENTES (OBSERVAR VOTO CONTRARIO).

TEMOS - EM PAUTA A "ELEIÇÃO DO CORREGEDOR DESTA CÂMARA" PARA O BIÊNIO DE 2023 A 2024.

TEMOS INSCRITA A VEREADORA KARLA CRISTINA GOMES SOUSA.

ESTAMOS NO MÊS DE MARÇO - MÊS QUE COMEMORA O DIA INTERNACIONAL DAS MULHERES E UMA
FORMA DE HOMENAGÉ-LAS ESCOLHEMOS UMA REPRESENTATANTE FEMÇNINA E TAMBÉM

RESALTAMOS QUE A VEREADORA KARLA GOMES É ADVOGADA, CONHECE O NOSSO REGIMENTO

INTERNO, ENTÃO ELA ESTÁ PREPARADA PARA ASSUMIR ESSA FUNÇÃO NESTE PARLAMENTO.

ALGUM VEREADOR TEM ALGO A DIZER?

ENTÃO COLOCO PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO - OS VEREADORES QUE APROVAM A VEREADORA
KARLA GOMES COMO CORREGEDORA DESTA CASA PARA O BI ÊNIO DE 2023 A 2024 SE MANTENHAM

SENTADOS.

APROVADOS POR OS PRESENTES.

TEMOS TAMBÉM PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A CRIAÇÃO DA NOSSA PROCURADORIA ESPECIAL DA
MULHER.

RESOLUÇÃO DE N? 005/2019 DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA PROCURADORIA ESPECISL DA MULHER

DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE COELHO NETO / MARA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

TITULAR VEREADORA
SUPLENTE - VEREADORA

FRANQUEAR A PALAVRA AO VEREADOR.

NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO DOU POR ENCERRADA  A PRESENTE SESSÃO.

JOSÉ RIBAMAR DOS SANTOS ALVES JÚNIOR

PRESIDENTE
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